

上虞日报

浙江日报报业集团主管 上虞日报社主办
上虞新闻网: <http://www.synews.zj.cn> 数字报: <http://www.shangyuribao.cn>

SHANGYU DAILY

2012年1月
壬辰年正月初七

29
星期日

国内统一刊号:CN33-0080 第5471期 今日4版

倾情在一线 龙年气象新

他们眼里,过年和平时一样



见习记者 董丽军

本报讯 1月25日,大年初三中午,记者来到了市中医院,记录下一名急诊外科医生的值班工作。

速递新闻全年无休

记者 李梦婕

本报讯 “观众朋友晚上好,今天是2012年1月23日,星期一,农历正月初一,欢迎收看《上虞新闻》,首先请看今天新闻的主要内容……”春节期间每天晚上7点35分,市民们总是能准时在上虞广电总台的新闻综合频道听到耳熟能详的声音,看到最新的《上虞新闻》,从年头到年尾,日复一日从不间断。

交警 24 小时值班换来春节不拥堵

见习记者 冯洁娜

本报讯 大年初四上午,每条马路上充满着浓浓的年味,笑呵呵地提着年货的行人随处可见。而此时,全年无休的交警们依旧驾驶着巡逻车穿行在马路上维护道路交通安全。春节期间,交通事故较平时有所上升,这大大增加了交警的工作量,不少交警已连续3年在马路上度过除夕。在春节7天假期内,每位交警至少值班备勤2天以上,由于部分乡镇中队人手不够,有的交警甚至需要值班4天。在交警大队城区中队,每天安排30余名交警全天候24小时值班备勤。“回龙村口、丁界寺、孝义庙等几个路口是正月初一重点防拥堵区域。”交警大队

市人民医院春节医疗工作忙中有序

通讯员 李亦平

本报讯 除夕至初六,市人民医院十三东肿瘤病区主任韩建锋天天都在病房里忙碌着。像他一样,在这万家团圆的春节假期里,广大医务人员坚守岗位,辛勤工作,全力以赴做好节日医疗服务工作,确保全市人民度过一个欢乐祥和的节日。除夕至初六,市人民医院共收治急诊病人2408人次,输液大厅共接受输液3850人次,门诊就诊9053人次,收治住院病人366人次,产科春节期间共出生30个龙宝宝,

市经信局认真贯彻落实党代会精神

推进六大工程 加快转型升级

记者 郑志勋

本报讯 市第14次党代会提出,今后五年,全市转变经济发展方式要取得重大进展,实现规模、质量和效益同步提升。对此,作为工业经济发展的主管部门,市经信局在学习党代会精神中提出,要全力推进项目投入工程、节能降耗工程、块状提升工程、企业培育工程、两化融合工程、服务优化工程六大工程,加快产业转型升级,提升上虞工业经济发展水平。市经信局局长骆左坚说,党代会提出了要“形成千亿级产业园区1个,500亿级产业集群3个,200亿级产业集群1个,百亿级乡镇块状经济4个”的宏伟目标,振奋人心。实现这一目标,我们必须加大投入,全力推进项目工程,加快提升发展水平。一

作为中医院急诊外科医生,朱立峰工作10年以来,每年春节就没有“消停”过。急诊科需要24小时对病人开放,每时每刻都必须有医生当班。11点30分,朱立峰到岗,在更衣室麻利地换上了白大褂,步履匆匆走进急诊外科值班室,和中班的医生做好交班。“朱医师,抢救室有个急腹症病人。”刚做好准备工作,护士就跑过来喊道。朱立峰立刻放下手头的工作赶到抢救室。

大年初三早上,一场冬雪覆盖了整个虞城,虽然见到了太阳,但降雪仍让市区的气温骤然降到了零下。尽管穿着羽绒服,路上的行人依然有些瑟瑟发抖。早上8点不到,市区各积雪较深的路段以及杭甬高速的收费站前,人们看到一个扛着摄像机正在认真拍摄的身影,他便是市广电总台的记者朱锋。“降雪一定会对交通产生影响,我只是出来拍条新闻……”说起春节加班,朱锋已经觉得这是家常便饭了,他说,“我们每年

通过对患者提问,观察患者的反应以及做一些简单的检查,朱立峰一边迅速地开出检查单递到了家属的手上,一边对护士及家属说,“可能是消化道穿孔,需立刻做急诊腹部CT予明确诊断!”随后又一阵风似的赶回值班室处理其他病人。10分钟后,病人检查完回到急诊室,护士告诉朱医师CT提示消化道穿孔,腹腔积液。“立刻做术前准备,进行急诊剖腹探查手术。”半小时后,病人所有的术前准备工作完毕由急诊送入手术室。

春节都需要有人采访值班,所有工作都是如此,习惯了。”据了解,朱锋1997年调到上虞电视台工作,至今已有15个年头,在这15年中,每个春节他都放弃休假跑基层采新闻,大年初三的新闻刚采访完毕,他又在筹备着初四的新闻,“明天打算去火车站跑跑,看看春节期间短途客运的情况。”大年初四上午9时许,记者拨通了市广电总台的新闻热线,正在值班的是新闻综合频道副总监俞红骅。今年是他到电视

“像这样的急诊手术没法拖延,需要立即手术,所以手术医生必须24小时随时待命。”趁着有点空隙朱立峰告诉记者,对他们而言,早就没有春节的概念,过年就和平时一样,但急诊科反而更忙了,工作紧张得连喝水的时间都没有。下午1点30分,朱立峰在接受记者采访时,隔壁急诊内科的医生忙得不可开交,诊断室里挤满了病人。他说,春节期间急诊内科的病人普遍比急诊外科多,其中有个医生累得自己也感冒发热,但仍坚持工作,毫无怨言。

台工作的第18个年头,从以往跑一线的记者到如今具体负责采编的编排策划,俞红骅并没有因为这是个“习惯动作”而放低标准,他的案头上放着春节期间的采访报道安排表,每天的日程都排得满满的。俞红骅说:“其实我们每天跑一线的记者就有10多个,还有10多个在后台负责技术操作,全台几乎有40多名工作人员坚守在自己的岗位上,和这么多同志一起工作,自己也不觉得累了!”



祈福迎春

韩坚 严建斌 摄

新闻热线: 81288890
在线投稿 E-mail: sydaily@sina.com
上虞日报官方微博
<http://weibo.com/syrb>

今日看点

2

新春乐奉献 虞城新事多

市妇保院 营造温馨“年味”

市环卫中心 维护整洁环境

市中医院荣膺 “三级乙等中医院”

通讯员 陈继胜

本报讯 春节前夕,根据省卫生厅浙卫发(2012)7号文件《关于公布三级乙等中医骨伤医院评审结果的通知》,我市中医院成功晋升为三级乙等中医院。这标志着该院无论在医院规模、管理水平、医疗技术、药剂管理、护理水平,还是在基础设施、医疗设备、预防保健、医德医风和医院文化建设等方面都有了快速发展和长足进步。市中医院自2005年12月通过“二甲”评审以来,就着手部争创“三乙”工作,多年来医院时刻围绕这一中心,医院所有的软硬件配备全部按三级中医院标准的要求运行,并认真推动和规范全院各项工作,先后获浙江省绿色医院、浙江省平安医院、绍兴市文明单位等称号,现已成为浙江省中医院上虞分院,浙江中医药大学、江西中医学院、绍兴文理学院教学医院。至目前,全院核定床位450张,职工达到472人,拥有高级技术职称49人,浙江省名中医2名、浙江省基层名中医1名,绍兴市名中医3名(其中名中医1名)、绍兴市青年名中医3名、上虞市名中医3名,硕士研究生26名。3年来业务收入以翻两番的速度快速增长,2011年达1.6亿余元,已成为全省地(市)级中医院强院之一。近五年来该院已有7项中医药科研项目通过技术鉴定,申报省级科研项目2项,申报上虞市级科研项目8项,开展新技术新项目60余项,尤其是去年该院骨伤科《经椎弓根椎体终板撬拨复位、去螺钉器的设计与临床应用的研究》项目经省科技厅评审,达到国内领先水平。此外,由该院张龙君院长自行研制的手术器械《张氏终板复位器》课题,现已获得国家知识产权专利权、发明权。另外还发表论文近200余篇,为部分科室跨入创建省、地市重点学科门槛创造了必要的条件。



建立基金 关爱老人

春节前夕,市恒强塑料制品有限公司总经理王宏伟先生出资100万元,成立嵊虞镇“双埠村恒强关爱老年人公益基金”,并举行了首发仪式,双埠村的60多名80周岁以上老年人领取了红包。

通讯员 顾水泉 摄

推进科学发展 共创美好生活

贯彻落实市第十四次党代会精神

本版编辑 陆军